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NAMA SEKOLAH        :     SMP ASKARI PALLANGGA 

MATA PELAJARAN     :     BAHASA INGGRIS 

KELAS/SEMESTER      :     VIII / GENAP 

MATERI POKOK         :     NOTICE 

ALOKASI WAKTU       :    10 MENIT 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
 

Satuan Pendidikan  : SMP Askari Pallangga 

Mata Pelajaran       : Bahasa Inggris 
Kelas / Semester     : VIII / Genap 

Materi Pokok          : Notice 
Pembelajaran ke     : 1 (Satu) 

Alokasi waktu         : 1 x 10 menit 
 

A.   TUJUAN PEMBELAJARAN  
✓  Peserta didik mampu mengidentifikasi notice yang ada di lingkungan sekolah, 

dengan ditunjukkan gambar contoh-contoh notice. 
✓  Peserta didik dapat menirukan membaca notice dengan lafal dan ucapan yang benar, 

dengan diberi contoh cara membaca notice. 
✓  Peserta didik mampu menyimpulkan tujuan pembelajaran notice dengan benar, 

dengan ditunjukkan gambar contoh-contoh notice. 
✓  Peserta didik dapat memasangkan notice dengan benar dengan disajikan tabel berisi 

notice dan meaning yang tersusun secara acak. 
✓  Peserta didik mampu memahami dan mengaplikasikan notice dalam kehidupan 

sehari-hari dengan diberi contoh situasi. 
 

B.   KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN ALOKASI 
WAKTU 

Pendahuluan 
➢  Guru memberi salam (greeting) 
➢  Guru memeriksa kehadiran siswa  
➢  Guru menyiapkan  peserta  didik  secara  psikis  dan  

fisik  untuk  mengikuti proses  pembelajaran 
➢  Guru memberikan apersepsi dan motivasi dengan 

mengaitkan materi yang akan dipelajari  
➢  Guru menjelaskan tentang tujuan  pembelajaran  atau  

kompetensi  dasar  yang  akan dicapai;  
➢  Guru menyampaikan cakupan materi dan uraian kegiatan 

serta bentuk penilaiannya  

 

 

 

2 mnt 

 

 

Inti 
➢  Peserta didik mengamati gambar yang berkaitan dengan 

notice  
➢  Peserta didik menirukan cara pengucapan notice yang 

diucapkan oleh guru  
➢  Peserta didik mengidentifikasi notice yang ada di 

lingkungan sekolah  
➢  Peserta didik menyimpulkan tujuan kegiatan pembelajaran 

notice  
➢  Peserta didik  memasangkan: notice dan meaning dalam 

tabel dengan benar secara berkelompok  
➢  Peserta didik membuat kesimpulan dari notice 

berdasarkan situasi  yg diberikan guru sebagai tugas 
mandiri  

 

 

 

6 mnt 

 



 

Penutup 
➢  Peserta didik dan guru melakukan refleksi terhadap 

kegiatan pembelajaran dan manfaat-manfaatnya.  
➢  Peserta didik dan guru memberikan umpan balik terhadap 

proses dan hasil pembelajaran.  
➢  Peserta didik menerima tugas mandiri membuat 

kesimpulan dari notice berdasarkan situasi yang 
diberikan sebagai tindak lanjut kegiatan pembelajaran 

 

2 mnt 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap  
a. Tehnik Penilaian : Observasi 
b. Indikator   : Peserta didik menunjukan perilaku kerjasama, santun, toleran,  

responsive,    proaktif    dan    komunikatif    sebagai    

wujud kemampuan memecahkan masalah dan mengambil 

keputusan.  
 

No Nama Siswa Kerjasama 

Rasa 
ingin 

tahu 

santun Komunikatif Keterangan 

1       

2       

3       

4       

5       

dst       

 Ket: Kolom aspek perilaku diisi angka:  
4: sangat baik 
3: baik,   
2: cukup   
1: kurang  

 
2.  Pengetahuan 

a. Teknik Penilaian : Matching ( mencocokkan notice dengan artinya ) 
b. Bentuk               : Lembar soal 
c. Instrumen           : Terlampir 
 

c. Pedoman penskoran : Jawaban benar = nilai 10 , Jawaban salah = nilai 0  

 
d.  Kunci Jawaban   

1 D 6 H 
2 F 7 C 
3 J 8 B 
4 A 9 E 
5 I 10 G 



 

3.  Keterampilan  

1)   Teknik Penilaian : Unjuk Kerja 

2)   Bentuk Instrumen : Tes Keterampilan Menulis 
 

No. Keterampilan/Indikator Butir 

Instrumen 

Menulis  

1. Membuat teks short notice sederhana secara tertulis 1 

3)   Instrumen: Terlampir 

4)   Rubrik tugas mandiri Keterampilan Menulis 
 

 

NO ASPEK 
KRITERIA NILAI 

4 3 2 1 

1 Ketetapan     
Tata 

Bahasa 

Tidak ada 

kesalahan   
tata 

bahasa    
dalam 

penulisan 

Terjadi 1-2 

kesalahan 

tatabahasa 

dalam 

penulisan 

Terjadi 3-4 

kesalahan 

tatabahasa 

dalam 

penulisan 

Terjadi   lebih 

dr 4 

kesalahan 

tatabahasa 

dalam 

penulisan 

2 
 

Penulisan kosa 

kata 

Tidak ada 

kesalahan  dlm 

penulisan 

kosakata 

Terjadi 1-2 

kesalahan 

dalam 

penulisan 

kosa kata 

Terjadi 3-4 

kesalahan 

dalam 

penulisan 

kosa kata 

Terjadi   lebih 

dr 

4kesalahan 

dalam 

penulisan 

kosa kata 

3 Keterbacaan 

tulisan 

Semua  kata 
yg 

ditulis sangat 

jelas 

Ada 1-2 
kata 

yg  tdk  
jelas 

dibaca 

Ada 3-4 
kata 

yg  tdk  
jelas 

dibaca 

Ada lebih dari 

4 kata yg tdk 

jelas dibaca 

 

Gowa, 3 Januari 2022 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah                                                    Guru Bahasa Inggris 

 

Hj.Rusniati Sabil, S.Pd.                                        Junaedi, SPd. 



NIP. 19640220198708S201                                       NIP. 

 

LAMPIRAN 

 

2. Penilaian pengetahuan 
    
 
 

Match these notices with it’s meaning 
 

No Notice  Meaning 

1 Area  
required to wear a 

mask 

 
A 

Jaga keselamatan 
Jangan mengemudi sambil 

menggunakan HP 

2 Smoking is not 
permitted in this area 

 
B 

Mudah pecah 
Pegang dengan hati-hati 

3 Stop bullying 
Safe school zone 

 
C 

Hanya untuk menyimpan  
makanan 

4 Stay alive! 
Don’t text and drive 

 
D 

Area  
wajib pakai masker 

5 Keep of the grass 

 

 
E 

Batas kecepatan  
15 km/jam saat melewati  

sekolah ini 

6 Pet not allowed 

On beach 

 
F 

Dilarang merokok 
Di tempat ini 

7 Food storage 

Only 

 
G 

Tempat bermain  
Tutup menjelang malam 

8 Fragile 

Please handle with 
care 

 

H 

Dilarang membawa binatang 
Peliharaan di pantai ini 

9 School 

Speed limit 15 when 
flashing 

 

I 

Dilarang  
menginjak rumput 

10 Playground close 
after dark 

 
J 

Hentikan perundungan 
Zona aman sekolah 

 



3. Penilaian keterampilan 

 

Make short notice based on situation  

 

 

1.                                                                                  = …………………………? 

 

 

 

 

2.   

 

                                                                    = ……………………………? 

 

 

 

 

 

3.                                                            = …………………………..? 

 

 

 

 

 

 

 

4.                                                           = ………………………………? 

 

 

 

 

 

 

 

5.  TRAFFICT LIGHT   

DIAM 

UJIAN 
SEDANG 

BERLANGSUNG 

………………..? 

………………..? 

………………..? 


